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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Babam Murat Akbulut (T.C. Kimlik Nc
Kütahya E Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutukludur. Geçtiğimiz ekim ayında tahliyeyi hak etmesine
rağmen sudan sebeplerle tahliyesi verilmemiş alt sımrdan uzaklaşılarak 10 ay ertelenmiştir. Bu
hafta yeniden girdiği değerlendirme kurulunda samimi bulunmadığı gerekçesi ile yeniden
cezası uzatılmıştır. Kardeşim ve ben çok zorluk çekmekteyiz." ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığmızm
bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

2. Murat Akbulut isimli yurttaşm Kütahya E Tipi Kapalı Cezaevi'nden tahliye edilmediği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Murat Akbulut isimli yurttaşm tahliye
edilmemesinin gerekçesi nedir?

3. Eğer bu iddialar doğruysa Murat Akbulut isimli yurttaşm Kütahya E Tipi Kapalı
Cezaevi'nden gözlem kurulu değerlendirmesinde samimi bulunmadığı gerekçesi ile
cezasmm uzaüldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa gözlem kurulu Murat
Akbulut isimli yurttaşı hangi gerekçe ile samimi bulmamıştır?

4. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
5. Kütahya E Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların mağdur edildiği iddiası doğru mudur?
6. Kütahya E Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaç mahpusun tahliyesi engellenmiştir?
7. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik ile cezaevinden tahliye olan yurttaş sayısı

kaçtır?
8. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik verilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


